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Vëllimi 3

REVISTA MJEKU

Revista Mjeku është revistë e Odës së Mjekëve të 
Kosovës, e cila është themeluar në janar të vitit 
2021. Kjo revistë publikohet katër herë në vit dhe 
trajton tematika të ndryshme nga shëndetësia. 
Numrat e revistës organizohen në tema bosht, të 
cilat përcaktohen nga redaksia.  

Në kohën e zhvillimeve të shumta të botës 
mjekësore, përditësimi me të dhënat e fundit 
dhe trendet aktuale është me rëndësi kyçe për 
mjekët. 

Revista Mjeku shërben si burim i dobishëm që 
ofron të dhëna të përditësuara për profesion-
istët në mënyrë që ata të jenë në krye te detyrës. 
Në vijim do t’i përmend disa nga elementet e 
Revistës Mjeku që i konsideroj të rëndësishme: 

1. Platformë për shkëmbim të dijes: Revista 
Mjeku shërben si platformë për shkëmbim të 
dijes, duke ua ofruar mundësinë mjekëve që 
ta ndajnë përvojën dhe njohuritë e tyre me 
kolegët. Gjithashtu, e stimulon bashkëpunimin 
dhe e inkurajon shpërndarjen e informatave të 
vlefshme duke e ngritur kështu standardin e 
kujdesit ndaj pacientit.

2. Përditësimi me të rejat nga mjekësia: Fusha 
e mjekësisë është në evolucion konstant. Si 
profesionistë shëndetësorë vazhdimisht jemi 
të “bombarduar” me trajtime dhe teknologji 
të reja si dhe të dhëna nga hulumtimet e reja 
shkencore. Revista Mjeku duhet të shërbejë si 
burim i besueshëm i informacionit, duke bërë 
kështu përditësimin e mjekëve me njohuritë dhe 
informacionet më të reja mbi hulumtimet klinike 
dhe praktikat më të mira bazuar në dëshmitë 
shkencore.
3. Edukimi i vazhdueshëm profesional: Revista 
Mjeku ofron mundësi për edukim të vazhdue-
shëm profesional (EVP). Përmes shkrimeve 
në numrat përkatës të RM-së autorët fitojnë 
EVP kredi. Gjithashtu, në të ardhmen e afërt, 
parashihet që kontributi në cilësinë e vlerësuesit 
(reviewer)  gjithashtu të rezultojë me fitim të 

kredive të EVP-së. Opsione të tjera përmes 
kuizeve (online) etj., parashihen gjithashtu, si 
forma shtesë të përfitimit të kredive të EVP-së.
4. Praktikat më të mira në mjekësi: Revista 
Mjeku shpesh publikon artikuj nga ekspertët e 
fushave të ndryshme të mjekësisë. Këta artikuj 
ofrojnë të dhëna në lidhje me praktikat më të 
mira, udhëzuesit dhe protokollet terapeutike 
më të reja. Duke i përcjellë këto rekomandime, 
mjekët i përmirësojnë rezultatet e punës së tyre 
te pacientët.
5. Adresimi i çështjeve etike dhe ligjore: Revista 
Mjeku ofron artikuj nga etika mjekësore dhe 
legjislacioni. Kjo i ndihmon profesionistët shën-
detësorë që të bëjnë vendime të duhura bazuar 
në informatat përkatëse të sigurta nga këto 
aspekte. Në këtë mënyrë ata e ruajnë integritetin 
e tyre personal, profesional dhe janë në pozitë 
për t’i realizuar standardet më të larta etike gjatë 
ushtrimit të profesionit.
6. Rrjetëzimi (networking): Revista Mjeku ofron 
informata për konferencat, punëtoritë dhe ng-
jarje të tjera profesionale. Përmes pjesëmarrjes 
në këto ngjarje mjekët përveç se fitojnë kredi të 
EVP-së krijojnë rrjete profesionale me kolegët e 
tyre, mësojnë nga ekspertët dhe e përmirësojnë 
zhvillimin e tyre profesional. Revista Mjeku është 
një burim i dobishëm i informatave në lidhje me 
këto evenimente.
Konkluzion: Revista Mjeku duhet të luajë rol të 
rëndësishëm në jetën profesionale të profe-
sionistëve shëndetësorë. Ajo shërben si burim i 
informatave të rëndësishme, lehtëson shkëmbi-
min e njohurive, bën përditësimin e profesion-
istëve shëndetësorë, ofron edukim të vazhdue-
shëm profesional, ofron të dhëna në lidhje me 
praktikat më të mira, adreson sfidat e mjekësisë 
dhe shëndetësisë, si dhe stimulon rrjetëzimin. 
Duke i përdorur resurset e ofruara nga Revista 
Mjeku, profesionistët shëndetësorë i zhvillojnë 
shkathtësitë e tyre, përmirësojnë kujdesin ndaj 
pacientit dhe qëndrojnë në krye të detyrës 
profesionale.
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